
 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΙΔΡΥΤΙΚΗΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
 
Α-  ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 1,2,3/03/2024 
 

 Η Ιδρυτική Συνδιάσκεψη της Νέας Αριστεράς θα ξεκινήσει την Παρασκευή 
01/03/2024, στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας – Αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» και θα 
ολοκληρώσει τις εργασίες της την Κυριακή 03/03/2024.  

 Θα υπάρξει η δυνατότητα εξ αποστάσεως παρακολούθησης των εργασιών της 
συνδιάσκεψης για τα μέλη & φίλους της Νέας Αριστεράς, χωρίς δυνατότητα 
τοποθέτησης/ομιλίας. Γραπτά σημειώματα, αντί τοποθετήσεων, θα μπορούν να 

αποστέλλονται κατά τη διάρκεια της Συνδιάσκεψης, στο παρακάτω e-mail: 
syndiaskepsi24@gmail.com. Τα σημειώματα αυτά θα κατατεθούν στην 
Επιτροπή Πολιτικής Απόφασης. Για διευκόλυνση του προεδρείου, παρακαλούμε 
τα σημειώματα να στέλνονται με την ένδειξη «Τοποθέτηση ονοματεπώνυμο 
περιοχή » 

 Συστήνεται από την Οργανωτική Επιτροπή της Συνδιάσκεψης να γίνει μια πρώτη 
ανοικτή διαβούλευση του Σχεδίου της Ιδρυτικής Διακήρυξης από την Κυριακή 
25/02 μέχρι και τις 29/02, σε όλες τις οργανώσεις που το επιθυμούν σε επίπεδο 
δήμου, νομού, περιφέρειας, κλάδου αναλόγως το ιδιαίτερο σχεδιασμό κάθε 

μεταβατικής Ν.Ε. 

 Το Σχέδιο της Ιδρυτικής Διακήρυξης, μαζί με το Πρόγραμμα των εργασιών θα 
αποσταλεί την Δευτέρα 24/02/24 με την ευθύνη του προσωρινού οργανωτικού 
γραφείου και της Οργανωτικής Επιτροπής της Συνδιάσκεψης. 

 Κάθε σφος/ισσα που θέλει να καταθέσει συμβολή, θα μπορεί να το κάνει 
στέλνοντάς την στο παρακάτω  e-mail: syndiaskepsi24@gmail.com . Οι 
συμβολές, θα κατατεθούν στην Επιτροπή Πολιτικής Απόφασης. Για διευκόλυνση 
του προεδρείου παρακαλούμε τα σημειώματα να στέλνονται με την ένδειξη 

«Συμβολή ονοματεπώνυμο περιοχή » 

 Θερμή παράκληση στα οργανωμένα μέλη της Νέας Αριστεράς να έχει 
ολοκληρωθεί η προσέλευση τους στο χώρο της Συνδιάσκεψης μέχρι τις 18:30. 

 Τα μέλη της Νέας Αριστεράς που δεν έχουν συμπληρώσει την ηλεκτρονική φόρμα 
εγγραφής μέλους ή την έντυπη φόρμα που διανεμήθηκε στις ανοιχτές 

συνελεύσεις, παρακαλούνται να την συμπληρώσουν στο παρακάτω link: 
https://forms.gle/3uYg5k9Le7iwAffm6 είτε παρευρεθούν δια ζώσης, είτε 
όχι στη Συνδιάσκεψη. 

 
 
Β-  ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΙΔΡΥΤΙΚΗΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ – ΟΙ ΔΙΑΔΙΑΚΣΙΕΣ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ. 
 
1-  Τα θέματα που θα απασχολήσουν την Ιδρυτική Συνδιάσκεψη είναι: 

α)  Ιδρυτική Διακήρυξη Νέας Αριστεράς. 
β)   Οργανωτική/Πολιτική προετοιμασία για τις Ευρωεκλογές. 
γ)  Μεταβατικό Συντονιστικό Όργανο - Πορεία προς το 1ο Συνέδριο της 

Νέας Αριστεράς στο τέλος του έτους. 
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2- Τα κείμενα που θα αποτελέσουν τη βάση της διαβούλευσης στο σώμα 
της Ιδρυτικής Συνδιάσκεψης θα είναι: 
α) Το σχέδιο της Ιδρυτικής Διακήρυξης. 
β) Κείμενα συμβολής που θα κατατεθούν στην γραμματεία της Συνδιάσκεψης από 

θεματικά δίκτυα και θα κατατίθενται στην Επιτροπή Πολιτικής Απόφασης. 
γ) Κάθε εναλλακτικό κείμενο ή πρόταση που θα τεθεί στο σώμα της 
Συνδιάσκεψης και θα κατατίθεται στην Επιτροπή Πολιτικής Απόφασης. 

 
 

 
3- Προτάσεις. 
Οι προτάσεις που διατυπώνονται στη διάρκεια της συζήτησης των κατά τόπους 

συνελεύσεων καταγράφονται και αποστέλλονται στο παρακάτω e-mail: 
syndiaskepsi24@gmail.com , οι οποίες και θα παραδοθούν στην Επιτροπή 
Πολιτικής Απόφασης της Συνδιάσκεψης. 
 
Γ- ΜΕΛΗ.  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
 

1- Δικαίωμα συμμετοχής στις εργασίες της Συνδιάσκεψη έχουν όλα τα μέλη & 
φίλοι/ες της Νέας Αριστεράς οι οποίοι/ες θα διαπιστευθούν στην γραμματεία της 
Συνδιάσκεψης, θα παραλάβουν τα υλικά του συνεδρίου, την κάρτα τους και θα 
καταβάλουν το ποσό της οικονομικής ενίσχυσης των 5 ευρώ. Εξαιρούνται 

άνεργοι/ες, φοιτητές/τριες. 
 
2- Οι συμμετέχοντες/ουσες στην Συνδιάσκεψη που θέλουν να κάνουν 

τοποθέτηση θα πρέπει να το δηλώσουν στην γραμματεία κατά την διαπίστευση 
τους στην Γραμματεία. Επειδή το πιθανότερο είναι να υπάρχουν περισσότερα 
αιτήματα για τοποθετήσεις από όσα θα μας δίνει τη δυνατότητα ο διαθέσιμος 

χρόνος για ομιλίες,  το προεδρείο θα μπορέσει να το διαχειριστεί κατά το βέλτιστο 
τρόπο μόνο αν γνωρίζει εκ των προτέρων τα συνολικά αιτήματα για τοποθετήσεις. 
 

3- Νέα μέλη μπορούν να εγγραφούν κατά την διάρκεια της τριήμερης 
Συνδιάσκεψης και να συμμετέχουν στις εργασίες της Συνδιάσκεψης, από την 
στιγμή που καταθέσουν το απογραφικό τους στην γραμματεία υποδοχής της 

Συνδιάσκεψης.  
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